
 

 

Úvodem… 
 

 Červen, poslední školní měsíc a opět naše školáky čekají dva měsíce 

prázdnin. Věříme, že se naše děti snažily a že ohodnocení jejich celoročního úsilí 

bude výborné. Ale nejen na děti čekají dva měsíce léta, sluníčka, vody, her  

a radostí. I většina dospělých se těší na léto, že si v klidu užije zaslouženou 

dovolenou. Přejeme všem, aby se jim dny volna a dovolených vydařily, všichni si 

příjemně odpočinuli a načerpali nové síly. Ale nejen k odpočinku slouží léto, jsou 

to především měsíce, kdy se úspěšně realizují stavební akce.  

Letos v naší obci budou zřízeny další dva vrty na pitnou vodu u vodojemu 

Opolony jako rezerva pro posílení povrchových zdrojů pitné vody. Chceme tak 

zajistit dostatek pitné vody pro případné suché léto. Další investiční akcí, která 

obec v letošním roce čeká, je realizace dětského hřiště situovaného pod 

fotbalovým hřištěm vedle telefonní ústředny. Spolu s terénními úpravami, 

lavičkami vznikne sportovní hřiště pro malé návštěvníky obce a naše děti 

s prolézačkami, houpačkami, lezeckými stěnami aj. atrakcemi. V blízkosti by měla 

být osázena rovněž sportovní zařízení pro dospělé, aby i oni mohli čas využít 

aktivně. Na obou akcích se bude finančně spolupodílet Moravskoslezský kraj 

dotacemi.  

Dále se zpracovává projekt na akci „Cyklodoprava 

v obci Horní Lomná“, který by byl po  vyřízení stavebního 

povolení  připraven pro podání žádosti o dotace na realizaci 

díla. V současné době probíhají i stavební úpravy budovy 

KOVANÉ PLOTY 
www.ploty-ostrava.cz 

 

Stavíme ploty na klíč 

· Pletivové ploty, svařované sítě 

· Betonové ploty 

· Kované ploty 

· Živé ploty – túje na živý plot 

· Garážová vrata – www.vrata-ostrava.cz 

www.PLOTY-OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

Blahopřání jubilantům 
 

 

 

 

 

 

Přejeme všem, kteří oslavili nebo oslaví v těchto dnech svá kulatá jubilea  

vše nejlepší, hodně zdraví, optimismu a radosti do dalších let. 
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bývalé ČOV u č. 128 (bývalá škola v přírodě), kde vznikne technické zázemí pro 

vodojemy a kanalizaci. Proto apelujeme na občany a zejména děti, aby byli 

ostražití v místech staveniště a dbali na svou bezpečnost. 

Poplatek za odpad 

 Připomínáme všem, kteří ještě nestihli uhradit svůj poplatek za odvoz 

odpadu pro rok 2016, že termín úhrady je 30.6.2016. Po tomto termínu může 

obec poplatek na navýšit až o dvě třetiny. Předcházejte proto potížím a uhraďte 

svou poplatkovou povinnost včas. Občan hradí 400,- Kč, majitel rekreační chaty 

500,- Kč. Žádná osvobození od poplatku již neplatí.  

Domácí péče o nemocné a potřebné… 

Rádi bychom vás seznámili s některými možnostmi, jaké se nám dnes 

nabízejí, abychom se o své blízké mohli postarat doma až do jejich smrti.  

 V  domácím prostředí může být poskytována: 

1. ZDRAVOTNÍ PÉČE - domů budou dojíždět sestřičky a provedou úkon 

naordinovaný lékařem. Tyto služby jsou placené pojišťovnou 

 

 

MEDICA zdravotní péče, s.r.o. (od Tošanovic po Hrádek, Třinec a okolí)  

http://zdravotnipece.trinec.cz/ 

medica@seznam.cz, Konská 63 TŘINEC Tel.: +420 558 993 587 Mobil: +420 724 

257 219 

Jiřina Ivanovová s.r.o. 602 535 696 (třinecko a okolí) 
 

AGENTURA SESTER Návsí 499 (jablunkovsko) 

 

 

Hamroziová Ludmila 724 992 495 

Jopková Anna 739 471 649 

Pilchová Monika 776 706 050 

Zogatová Irena 731 724 250   

 

Pro onkologicky nemocné pacienty je zde Mobilní hospic při MEDICA 

zdravotní péče, s.r.o. zajišťuje komplexní péči a poskytuje zdravotní i lidskou 

podporu terminálně nemocným pacientům a jejich rodinám v jejich domácím 

prostředí. (oblast těšínsko, třinecko, jablunkovsko) 



Péče ordinována lékařem je plně hrazená zdravotní pojišťovnou. Kdo 

může tuto péči ordinovat? Při ukončení hospitalizace oddílenský lékař,  

v ostatních případech praktický lékař. 

www.umirani.cz/rady-a-informace/nemocny-v-domaci-peci 

 

2. SOCIÁLNÍ PÉČE – jedná se pomoc klientovi v domácím prostředí jak 

s hygienou, s podáním jídla, nákupem, s drobným úklidem a další Tuto pomoc si 

klient hradí z příspěvku na péči. 

Pečovatelská služba -  tuto službu nabízejí některé obce  

Osobní asistence : Podané ruce, z. s. ( jablunkovsko) tel.: 595 174 111 

Slezská Diakonie – Tabita  www.slezskadiakonie.cz ( třinecko, jablunkovsko) 

tel.:737 221 105 

Charita Třinec – CHAS www.charitatrinec.cz  (třinecko, jablunkovsko)  

tel.: 731 516 569 

 

3. PŮJČOVNA POMŮCEK (vozíky, chodítka, elektricky ovládané postele, matrace 

proti proleženinám a další pomůcky - Charita Třinec tel.: 558 993 587 

www.charitatrinec.cz  

 

4. TÍSŇOVÁ PÉČE – DORKAS Ostrava tísňová péče, tel.: 596 613 513,  

733 142 432  

Pomocí tísňového tlačítka si může uživatel 

kdykoliv přivolat okamžitou pomoc.  

 Anděl strážný  - Mobilní přístroj „krabička  

s červeným tlačítkem“. Má dosah i mimo domácnost. 

Monitoruje pohyb.  

 

 

 

tel.: 731 516 569 

hodinách jsme vždy měli naplánovaný bohatý program. Od vidění světového 

fotbalu v Lisabonu, přes kulturní místa, nekonečné pláže a návštěva univerzity  

a nebo továrny. Za hasiče mohu říci, že se nám hasiči věnovali maximálně. 

Obohatili nás o lezecký výcvik, vyprošťování, poskytování první pomoci, 

potápění. V odpoledních hodinách nám ukazovali krásy města. Chystali večeře, či 

večerní grilování přímo na střeše hasičárny. Pokud by měl někdo problém  

s rozhodováním o absolvování této praxe, tak mohu za sebe a hasiče vřele 

doporučit. Poznáte spousty kamarádů a nových profesních přátel.                                                                          

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie.  

Za obsah publikací (sdělení ) odpovídá výlučně autor. Publikace (sdělení) nereprezentují názory Evropské 

komise a Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jejich obsahem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ludwigová, David Markusík, Dušan Matuška, Kateřina Nedbalová, Jan Rák  

a Adéla Vašíčková) s Mgr. Janem Mlčůchem. Dalších 7 žáků oboru PO (hasiči) pod 

vedením Mgr. Aleše Navrátila (Nikola Bílá, Lukáš Chovanec, Daniel Kohut, Petr 

Kovář, Petr Pluháček, Marek Majer a Karolína Šablaturová). Chemici analyzovali 

vodu v laboratořích místní střední školy Agrupamento de Escolas Henriques 

Nogueira. Hasiči absolvovali svou praxi na místní hasičské stanici Associação 

Humanitária Bombeiros Voluntários de Torres Vedras 

O víkendu navštívili pláž, Lisabon, palác v Mafře a Sintře. 

 

V červnu vyjede 10 hasičů do portugalské oblasti Algarve (Faro, Loule)  

a v září 12 žáků na Maltu. 

Škola získala grant i pro další školní rok, kdy stávající destinace budou 

rozšířeny o Irsko a Slovensko. 

                                                                          organizátor akce:   Pavlína Vavříková    

Názor Dana: 

Před odjezdem na 14 denní stáž do Portugalska jsem, ani trochu nevěřil, 

kolik zajímavých míst poznáme a zažijeme tolik dobrodružství. Před odjezdem 

byla celá akce prezentována, jako především praxe v zahraničí. Ale v odpoledních 

Erasmus + 

 Žáci SPŠ Hranice opět absolvovali praxi v Anglii a v Portugalsku v rámci 

projektu Erasmus+  

V období od 1. 5. do 14. 5.2016 – prvních 26 žáků naší školy vykonalo 

svou odbornou praxi v zahraničí. Do konce září vyjede celkem 48 žáků. Jedná se  

o projekt Erasmus+ mobilita osob v odborném vzdělávání a přípravě, který je 

financován prostředky z EU pod záštitou národní agentury Dům zahraniční 

spolupráce. Číslo projektu: 2015-1-CZ01-KA102-013026 s názvem Za zkušeností 

do Evropy. 

1) První skupina našich 11-ti žáků (zastoupení z 5 oborů) se zúčastnila 2 týdenní 

odborné praxe v jihoanglickém přístavním městě Portsmouth, kde odbornou 

praxi většina žáků absolvovala přímo v anglických firmách. Bydleli každý 

samostatně v hostitelských rodinách, museli sami jezdit do své firmy autobusem 

či vlakem a dorozumívat se anglicky sami za sebe, protože doprovodná osoba 

Mgr. Šárka Vlková nemohla být neustále se všemi najednou. 

2) Druhou skupinu tvořilo 15 žáků chemiků a hasičů, kteří byli v portugalském 

Torres Vedras. A to 8 žáků oboru CH (Adéla Horáková, Karolína Klajná, Romana 


